TR HEALL,

24 +13

12 9 11
3 ® 11—3 @ 11—3 ® 2

@

13
24

@

11
= ll—
13

24
13

1
13

‘ 24 +-13 =24 %




2.

WeAlS shA L.




3. ALole s o7R2 T AYE MASUH. & 29 FAE Lot

2
HerEy 23ke ollsydt.

o

A= 2 kg AU7E?

1 1 1 1
@1§kg @2k O3k @ d4ks O 5ok




+3+9

6— =

— <t

Il
—

— e




)

Iy 3o§ o] =

o
=

ol® Zof 18

7H?

0 1=

T
<=
]







S golgey,

g 4 ohro] BAS AAEY 144
o FAE R gA FoH <.

A7t HE2 A

=]
T

7.

L™
T X

=
T

AF

T

o0|

SEREREEE

259 2]

ol

=
N}







of e oA,

— |
—
I
™M |
[
1%_/00/1
X
3/9,_/%2
|9 I
4
| 1V_A%5 9x0
e E
A oN]w I
I Il ~
(Y e X
I | ey




10. 7t=o] Aozt 6§cmoli, Az o] Zo|7} 5.3cmQ AR T} S

o o7} e nHERE WEH T Gt wHERe] & Wo] dole}
2042k o] A|29] Aolote] 42 AL

7 7 7
@ 2432—0 cm @ 86§—0 cm ® 6% cm
@5Ecm @%cm

(AAZE o] E89] Zo))
- (6£+5.3)x2
55 53
— (2120
( 8 al 10)
275 + 212 1 487 7
—(—%g )X Z = o —242—0 (cm)
nrERE Y| He| doj7t i Zrong gl Mol Zoj=
7 487 1 487 7
wretA] npE R O] S | O] Zoot Az AR o] Z o]t
2=
7 487 53 487 — 424 63
b =53 = —r 2= _ 2l 2ar 39
80 80 10 80 50 Lom)




